
    令和5年度　生徒アンケート
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１ 授業に意欲的に取り組み、何かを学び取ろうという気持ちを もつことが出来ましたか

１ 出来ました ２ やや出来ました ３ あまり出来ませんでした ４ 全く出来ませんでした
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２ 授業では、自分の考えや思いをことばや文にして表現することが出来ましたか

１ 出来ました ２ やや出来ました ３ あまり出来ませんでした ４ 全く出来ませんでした
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３ 家族や友人などに対して、思いやりをもち優しい声掛けをすることができましたか

１ 出来ました ２ やや出来ました ３ あまり出来ませんでした ４ 全く出来ませんでした
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４ 家族や先生、友人はあなたの良いところを認めてくれていますか

１ 認めてくれています ２ やや認めてくれています ３ あまり認めてくれていません

 ４ 全く認めてくれていません
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５ 体育の授業は楽しいですか

１ 楽しい ２ やや楽しい ３ あまり楽しくない ４ 全く楽しくない
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６ オリンピックをはじめ、各スポーツの話題に興味がありますか

１ 興味があります ２ やや興味があります ３ あまり興味がありません

 ４ 全く興味がありません
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７ 学校へ行くのが楽しいですか

１ 楽しい ２ やや楽しい ３ あまり楽しくない ４ 全く楽しくない
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８ 悩んだり困ったりしたときに相談する相手が何人いますか

１ ４人以上 ２ ２～３人 ３ １人 ４ 全くいません
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